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Конный спорт - обобщающее понятие, под которым понимаются различные способы езды, виды соревнований, спортивных игр и упражнений с использованием верховой езды и участием лошадей. 
При езде верхом всадник активно взаимодействует с движением лошади. Лошадь при этом управляется перемещением веса всадника, движениями его ног, а также ослаблением или натяжением поводьев. Голос всадника тоже может влиять на движение лошади.
Конный спорт впервые был включён в программу летних Олимпийских игр в 1900 году. Начиная с 5 Олимпиады в Стокгольме, конный спорт присутствует на всех летних Олимпийских играх. В Стокгольме были представлены спортсмены из10 стран: Великобритании, Бельгии, Германии, Дании, Норвегии, России, США, Франции, Чили и Швеции. Шведские конники выиграли все три медали: золотую, серебряную и бронзовую по выездке, Кубок Наций по преодолению препятствий, первое командное место и золотую медаль по троеборью.
По своей зрелищной притягательности, многообразию форм, конный спорт по праву может считаться одним из самых увлекательных, красочных и массовых видов современного спорта.
В МАУДО «СШОР «Здоровый мир» на отделении конного спорта реализуются: дополнительная образовательная программа спортивной подготовки, дополнительная общеразвивающая программа спортивной подготовке.
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