ОРГАНИЗАЦИЯ ПРИЕМА
ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОСТУПАЮЩИХ НА ОБУЧЕНИЕ
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Спортивная школа олимпийского резерва «Здоровый мир» (далее - СШОР) реализует дополнительные образовательные программы в области физической культуры и спорта:
1. Дополнительная образовательная программа спортивной подготовки по видам спорта «Гребной слалом», «Триатлон», «Синхронное плавание», «Конный спорт», «Велосипедный спорт», «Пауэрлифтинг».
- На дополнительную образовательную программу спортивной подготовки по виду спорта «Гребной слалом» принимаются юноши и девушки с 8 лет, успешно прошедшие процедуру индивидуального отбора, не имеющие медицинских противопоказаний (при наличии вакантных мест).
- На дополнительную образовательную программу спортивной подготовки по виду спорта «Триатлон» принимаются юноши и девушки с 7 лет, успешно прошедшие процедуру индивидуального отбора, не имеющие медицинских противопоказаний (при наличии вакантных мест).
- На дополнительную образовательную программу спортивной подготовки по виду спорта «Синхронное плавание» принимаются юноши и девушки с 6 лет, успешно прошедшие процедуру индивидуального отбора, не имеющие медицинских противопоказаний (при наличии вакантных мест).
- На дополнительную образовательную программу спортивной подготовки по виду спорта «Конный спорт» принимаются юноши и девушки с 9 лет, успешно прошедшие процедуру индивидуального отбора, не имеющие медицинских противопоказаний (при наличии вакантных мест).
- На дополнительную образовательную программу спортивной подготовки по виду спорта «Велосипедный спорт» принимаются юноши и девушки с 7 лет, успешно прошедшие процедуру индивидуального отбора, не имеющие медицинских противопоказаний (при наличии вакантных мест).
- На дополнительную образовательную программу спортивной подготовки по виду спорта «Пауэрлифтинг» принимаются юноши и девушки с 10 лет, успешно прошедшие процедуру индивидуального отбора, не имеющие медицинских противопоказаний (при наличии вакантных мест).

2. Дополнительная общеразвивающая программа в области физической культуры и спорта по видам спорта «Гребной слалом», «Триатлон», «Синхронное плавание», «Конный спорт», «Пауэрлифтинг».
На дополнительные общеразвивающие программы зачисляются все желающие заниматься спортом, не имеющие медицинских противопоказаний (при наличии вакантных мест). Минимальные возрастные требования к зачислению: «Гребной слалом» - 8 лет, «Триатлон» - 7 лет, «Синхронное плавание» - 6 лет, «Конный спорт» - 9 лет, «Пауэрлифтинг» - 10 лет.
ОРГАНИЗАЦИЯ ПРИЁМА
Для приёма в СШОР поступающему или его родителю (законному представителю) необходимо:
1. Ознакомиться с документами СШОР:
- Лицензия на осуществление образовательной деятельности;
- Правила приёма на обучение по дополнительным общеразвивающим программам в области физической культуры и спорта (в зависимости от выбранной программы);
- Правила приёма на обучение по дополнительным образовательным программам спортивной подготовки (в зависимости от выбранной программы);
- Общероссийские антидопинговые правила;
- Правила внутреннего распорядка обучающихся СШОР;
- Другие локальные нормативные акты учреждения, регламентирующие организацию и осуществление образовательной деятельности.
2. Подать заявление о приёме в СШОР на обучение с приложением всех необходимых документов по выбранной программе:
- заявление на дополнительную образовательную программу спортивной подготовки по культивируемым видам спорта;
- заявление на дополнительную общеразвивающую программу в области физической культуры и спорта по культивируемым видам спорта.
3. Список необходимых документов к заявлению:
- копия свидетельства о рождении или паспорт ребёнка, который поступает;
- фотография поступающего размером 3 х 4 см. (1 шт.);
- медицинская справка для поступающего в СШОР.
4. Успешно пройти процедуру индивидуального отбора для поступающих на дополнительную образовательную программу спортивной подготовки.
Формой проведения индивидуального отбора является - тестирование (прием нормативов по общей физической и специальной физической подготовке и уровень спортивной квалификации).

ПРИЁМНАЯ И АПЕЛЛЯЦИОННАЯ КОМИССИЯ 
Адрес приёмной и апелляционной комиссии 660004, г. Красноярск               ул. Пархоменко, 7, каб. 7.
Режим работы приёмной и апелляционной комиссии: понедельник-пятница 
с 15.00 до 17.00 час.
[bookmark: _GoBack]Телефон приёмной и апелляционной комиссии: +7 (391) 205-51-67.
Подача и рассмотрение апелляции по процедуре проведения индивидуального отбора проводятся согласно положению о порядке приёма, перевода, отчисления обучающихся МАУДО «СШОР «Здоровый мир», проходящих подготовку по дополнительной образовательной программе спортивной подготовки по культивируемым видам спорта.
